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Doplnění chybějících informací dle zákona č. 106/1999 Sb. ze dne  

 
Vážená paní                          , 
 
navazuji na předchozí maily, ve kterých jsem vám zaslal pořízenou fotodokumentaci sítí v komplexu domů                             
na                           . spolu s daty jejího pořízení. Doplnil jsem tedy odpověď k bodu č.2, a bodu č. 3 vaší 
žádosti o doplnění ze dne                                . V tomto smyslu jsem také mailem a telefonicky doplnil informace 
i pro bytovou ombudsmanku, jak jste požadovala ve své první žádosti a zaslal jsem jí pořízenou 
fotodokumentaci s uvedením času jejího pořízení i konkrétní lokace. 
K Bodu číslo 4 kdy, požadujete veškerou písemnou komunikaci vztahující se k vašemu případu, mohu uvést 
pouze to, že veškerou písemnou komunikaci, kterou jsem vedl já, jsem vám zaslal. Zda a jaké jsou další 
písemné záznamy o vašem případu na bytovém odboru, nemám povědomí. Pokusím se je na vaši žádost 
získat a požádám o to                  , bude to však vyžadovat delší čas, než získám odpověď. V tomto bodě se 
také dotazujete, jaké že jsem vám doporučoval a navrhoval postupy. K tomuto mohu uvést, že písemně jsem 
vám tato doporučení nezasílal, nicméně jak se pamatuji, doporučoval jsem vám vyhovět výzvě           , který 
vás oficiálně vyzval k odstranění sítí. Dále vyrozumět úřad, že jste tuto výzvu dle požadavku úřadu vyhověla 
a následně se pokusit o smír a řešení mimosoudní cestou, které by vedlo k narovnání právního vztahu. Také 
jsem vás upozorňoval, že některé postupy a strategie, které jste si zvolila jako svůj cíl, pravděpodobně 
nepovedou k tomu, aby úřad stáhl svůj návrh na soudní řešení celého sporu. Jedním z doporučení také bylo, 
držet se domluvené strategie s paní                                , dostavit se k soudu a nespoléhat na to, že 
poukazováním na ostatní nájemníky dojdete nějakého vyvinění či omluvy, že jste výzvu úřadu ignorovala. 
Dalším doporučením bylo, abyste nespoléhala na medializaci vašeho případu. To že jsem vám tato 
doporučení nezaslal písemně, neznamená, že jsem vám tato doporučení nesdělil, ostatně v některých 
případech jim byly přítomni i jiní sociální pracovníci. 
K bodu č. 5 
Vámi požadované zápisy z porad teamu Prevence ztráty bydlení, kdy žádáte jejich zpřístupnění, budu muset 
nejprve projednat na poradě, což nebylo z personálních důvodů možné stihnout ve lhůtě stanovené pro 
odpověď na vaši žádost. Pokusím se vám v tomto požadavku vyhovět, prosím však o trpělivost, než bude vše 
projednáno. 
K bodu č. 11 
K vašemu dotazu, jak je projekt Prevence ztráty bydlení využit ve prospěch jiných klientů:  
Prevence ztráty bydlení je nástrojem sociální politiky obce, který při správném a včasném využití může 
zamezit pozdějším špatně nebo nákladně řešitelným situacím. Nejenže šetří prostředky a lidské kapacity na 
straně obce, ale zároveň dokáže zabránit těžko řešitelné existenční situaci na straně klienta. Primárním 
východiskem tohoto konceptu je, že včasná a koordinovaná intervence může skutečně předcházet ztrátě 
bydlení. Jestliže obec aktivně zasáhne tehdy, kdy ještě například dluhy na nájemném nejsou „astronomicky“ 
vysoké a pokusí se nájemníkovi za použití různých vhodných nástrojů pomoci, existuje mnohem větší šance, 
že své peníze získá zpět a zároveň, že nájemník nebude muset bydlení kvůli dluhům opustit a rozšířit tak 
řady lidí v bytové nouzi v dané obci. Projekt má také za cíl pomáhat řešit stížnosti či jim předcházet a 
napomáhat porozumění mezi nájemníky či pronajímatelem. 
Pokud chcete konkrétní čísla projektem podpořených klientů, budete pravděpodobně muset posečkat na 
ukončení projektu a jeho evaulaci, já nemám tyto informace k dispozici. 
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romský poradce pro IQ Roma servis, z.s. 
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